Куйтунское муниципальное образование
(наименование муниципального образования Иркутской области)



Доклад 
о завершении в срок, установленный Соглашением о предоставлении субсидии из областного бюджета бюджету Куйтунского муниципального образования в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды от 27 февраля 2020 года № 25622151-1-2020-002, всех мероприятий по благоустройству дворовых и (или) общественных территорий.

Докладываю, что в 2020 году выполнено благоустройство территории на сумму 4 543 595,92 (четыре миллиона пятьсот сорок три тысячи пятьсот девяносто пять рублей девяносто две копейки).


Также информирую о выполнении обязательств, предусмотренных Положением о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды, утвержденным постановлением Правительства Иркутской области от                          31 августа 2017 года № 568-пп, и Соглашением о предоставлении субсидии из областного бюджета бюджету Куйтунского муниципального образования в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды от 27 февраля 2020 года № 25622151-1-2020-002.
Информацию и подтверждающие документы прилагаю.
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